

很多朋友对于股票期货是赌场和股票期货是赌场吗不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [赌博和期货哪个更难？](#)
2. [期货像一个赌场，大家觉得呢？](#)
3. [大家觉得做股票、期货是赌博吗？](#)
4. [赌博和期货有什么区别？](#)

## 赌博和期货哪个更难？

肯定赌博比期货更难了。在期货赚钱的人，还可以经常看见。但是，靠赌博赚钱的人，我一个也没有见过！

从赌博和期货的原理来分析，很容易明白。

赌博，是纯粹的随机概率。不能事前做准备，事中也无法止损。没有明显的线索可以进行逻辑推理。这种现象，一般人称之为博运气。其实，就是说没有规律，听天由命了。民间常见买六合彩的最为典型。经常牵强附会一些周围发生的现象捕风捉影，看一些似是而非的码报，十分可笑。所以，稍有知识者，都很少参与赌博。赌博者大多数是文化知识不高的人，妄想不劳而获的人。

期货，则是一种标准化合约，是大宗商品交易发展到一定阶段才出现的证券。期货的基本原理在于给现货投资者提供一个风险管理的工具，同时，也给投机者一个挖掘现货价值的机会。期货的交易，是随商品的价值波动的，有一定规律，可以根据商品的有关数据进行逻辑推理，交易的成功率远高于赌博。

综上所述，当然期货比赌博的成功率要高。但是，需要的知识也更多。所以，也许还是有些人会觉得，还是赌博更容易。但那是他个人的错觉。

## 期货像一个赌场，大家觉得呢？

期货实则是由现货演变而来的，它是一个价格管理的工具。不管是期货还是现货，我们对于形成单边裸露的头寸叫做敞口，有敞口就有风险。事实上和生活是一样的，比如我们手里的房子，没有对应的价格管理工具，房子买到手也会面临着涨跌问题；路边菜市场卖菜的人，今天的菜卖不完，明天价格也会跌，养殖户养猪、养牛，没养好得病死掉了，血本无归，这也是赌博。人生犹如赌场，好好利用我们身旁的价格管理工具尤为重要。比如做铜贸易或者铜冶炼、加工企业，他们都会大量应

用铜期货、期权等作为风险管理工具的。人生选择哪种方式生活，哪种方式参与风险都是自己决定的，智者选择承受得起的事。希望这个回答您会满意。

大家觉得做股票、期货是赌博吗？

本质上不是。

从经济的角度而言，股票是用来融资的，期货是用来发现商品价格的，二者都有其存在的价值和意义，成熟的金融市场必然是有利于国家发展的。企业吸纳到资金，才能更好更快发展，服务社会。

从投资者的角度而言，尤其对于亏损的投资者，股票和期货跟赌博无异。投资者想在金融市场上赚到钱，要选择合适的标的。跟赌博不同的是，股票跟期货在选择的时候都是基本面和技术面可以参考的，如果什么都不懂，除非大牛市，否则和赌博没有区别。

提到注意的一点是，无论是股票市场还是期货市场，大家都觉得会有大资金（庄家）收割韭菜，想到在市场上赚钱，还要学习用庄家角度去看问题。

赌博和期货有什么区别？

很多人都说期货就是赌博，当然，对于大多数人只是来期货市场玩玩的人来说，可以这样理解。但是真正专业做期货的人应该知道，它俩是有区别的。

主要区别有两点：

1、

赌博本质上是沒有長期优势的。我們舉一個簡單的例子。

假如是拋硬幣。

你拋正面給你1萬元，你拋反面你虧一萬元。

這種情況下，你拋的次數越多，你的盈虧大概率是本錢。如果這個時候，賭場出來每一次都收你手續費的話，你拋的時間和次數越大，你虧錢的概率就越大對吧？

這個其實很好理解。賭場的提成就導致了沒有人能夠長期賺錢。

那么期货呢？

期货跟抛硬币一样吗？不一样。抛硬币你在任何时候抛的话，都是正反为50%的概率。但是期货交易的多空跟抛硬币的不同点在于：期货走势的背景不是一层不变的。比如，当你交易的期货品种，连续的出现了基本面的利好时，你做多的胜率是要高于做空的。

因此，期货交易本质上是存在优势的。因为期货品种的基本面背景不是稳定的，当趋势出现的时候，是可以实现正向收益预期的。

这是期货交易者最应该明白的道理。

2、

赌博本身给社会创造出了本来不存在的风险。而期货本身给社会重新分配了风险。

两个人赌博，他们俩本来都没有风险。结果凭空的出现了风险。

而期货交易的两个群体，一方面是现货商，另一方面是投机者。现货商参与期货的目的是把生产经营中的风险让渡给别人，而期货投机者想要承担风险获取收益。

因此，期货将不喜欢风险的人的风险，转移给喜欢风险的人手里。

它的总体，对社会的经济发展是有贡献的。因为每一个人都有了一个实现自己风险偏好的工具。

这两点，就是期货跟赌博的根本区别。

各位觉得呢？期货是赌博么？

点赞支持一下，谢谢。

关于股票期货是赌场，股票期货是赌场吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。